
Dukelské perličky aneb Tolik jsme se snažili a tohle je výsledek: 
 
Co uděláš, než napíšeš v tomto slově správně i/y?  
Nadechnu se. /Zdůvodním si./  
 
Jak se jmenuje vyřazený prezidentský kandidát? 
Sekamuto. /Okamura./ 
 
Kdo vystupuje v pohádkách? 
Nadbytečné bytosti. /Nadpřirozené./ 
 
Jak se nazývá nejstarší období lidských dějin? 
Opice. /Pravěk./ 
 
Co je grafem nepřímé úměrnosti? 
Superbola. /Hyperbola./ 
 
Jak se jmenuje americký prezident? 
Barama. /Obama./ 
 
Jak se jmenuje současná anglická královna? 
Kleopatra.  
 
Které instituce řídí ČR? 
Semafory. 
 
Co mají všichni občané ČR společné, stejné? 
Pohlaví.  
 
Vedle skupiny slovanských a germánských jazyků existuje ještě třetí skupina, jazyky….? 
Romské. /Románské/ 
 
Když trochu ustoupím já a trochu ty, říká se tomu kompliment. 
/Kompromis/ 
 
Pokud vytvoříte další úžasné perličky, čekám na ně. Mgr. Lenka Hejlková 
 


